

Информация о работе сенатора С.И. Кисляка за 2022 год

1. Участие в заседаниях Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации:

Принял участие в работе 17 пленарных заседаниях СФ. По поручению Комитета по международным делам 4 октября 2022 года представил на заседании Совета Федерации вопрос о ратификации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Мексиканских Соединенных Штатов о сотрудничестве в исследовании и использовании космического пространства в мирных целях.

Совместно с сенаторами Российской Федерации А.А. Турчаком, А.А. Клишасом, И.В. Рукавишниковой, а также рядом депутатов Государственной Думы внес проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости» и статью 6 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Принял участие в работе над текстами заявлений и обращений Совета Федерации, в том числе:

✓ Заявления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации в связи с Международным днем парламентаризма (Постановление № 208-СФ от 22 июня 2022 г.).

✓ Заявления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации о необходимости прекращения экономической, торговой и финансовой блокады, осуществляемой Соединенными Штатами Америки против Республики Куба (Постановление № 500-СФ от 16 ноября 2022 г.).

✓ Обращения палат Федерального Собрания Российской Федерации "К парламентам стран мира о необходимости укрепления режима Конвенции о запрещении

разработки, производства и накопления запасов бактериологического (биологического) и токсинного оружия и об их уничтожении".

2. Работа в КМД, временных комиссиях СФ, рабочих группах, органах при Совете Федерации

Принял участие в 27 заседаниях Комитета Совета Федерации по международным делам, на которых были рассмотрены 65 федеральных конституционных и федеральных законов, 39 из которых - по вопросам ратификации международных договоров Российской Федерации, в том числе участвовал в проведении консультаций по вопросам назначения и отзыва дипломатических представителей Российской Федерации в иностранных государствах и международных организациях.

Участвовал в подготовке и проведении 14 февраля 2022 года "круглого стола" Комитета Совета Федерации по международным делам на тему "Международное сотрудничество в борьбе с глобальными вызовами и угрозами, включая кризис системы контроля над вооружениями". В ходе работы «круглого стола» состоялось обсуждение общей проблематики вызовов и угроз и механизмов реагирования России на чрезвычайные ситуации за рубежом. По итогам приняты рекомендации, направленные в МИД РФ и Минобороны России.

Принял участие в подготовке и проведении 7 апреля 2022 года совещания Комитета Совета Федерации по международным делам на тему "Ситуация в Афганистане и ее влияние на безопасность стран Центрально-Азиатского региона» (с участием специального представителя Президента России по Афганистану З.Н. Кабулов).

21 июля 2022 года принял участие в «круглом столе» на тему «Участие

Российской Федерации в миротворческой операции в Приднестровье: 30 лет мира и стабильности в регионе».

31 октября 2022 года принял участие в работе "круглого стол" на тему "Азиатско-Тихоокеанский вектор внешней политики Российской Федерации в контексте современных геополитических изменений". В ходе работы состоялось обсуждение актуальных вопросов развития отношений Российской Федерации с государствами Азиатско-Тихоокеанского региона и региональными межгосударственными объединениями в условиях антироссийской санкционной политики "коллективного Запада", сформулированы предложения по совершенствованию внешнеполитической деятельности России на этом направлении.

Участвовал в подготовке совещания КМД на тему "Кризис международных институтов в современных условиях. Подрыв системы глобальной безопасности", которое было проведено 20 декабря 2022 года. В ходе работы совещания поднимались вопросы необходимости отстаивания верховенства международного права, всемерной поддержки центральной роли ООН в мировых делах.

После принятия Советом Федерации 23 марта 2022 года Постановления № 102-СФ «О возбуждении парламентского расследования обстоятельств, связанных с созданием американскими специалистами биологических лабораторий на территории Украины» вошел в состав Парламентской комиссии по расследованию.

Был избран координатором рабочей группы парламентской комиссии по вопросам международно-правовой оценки деятельности биологических лабораторий на территории Украины.

В течение 2022 года принял участие во всех девяти заседаниях Парламентской комиссии, изучении собранных материалов. Активно работал над подготовкой текста итогового доклада.

В течение года также принимал участие в организации и проведении в Совете Федерации совещаний, посвященных вопросам формирования и работы групп по сотрудничеству с парламентами зарубежных стран.

Принимал участие в работе Совета по развитию цифровой экономике при Совете Федерации ФС РФ, в частности в обсуждении на его заседаниях вопросов научно-образовательной политики и подготовки кадров в эпоху цифровой экономики, а также по вопросам обеспечения технологического суверенитета и информационной безопасности Российской Федерации.

В сентябре 2022 года участвовал в работе Международной конференции по информационной безопасности «Kuban CSC 2022». По приглашению Комитета по международным делам Палаты молодых законодателей при Совете Федерации выступил на «круглом столе» в ходе ее работы.

3. Участие в межпарламентской деятельности

С начала года и до выхода РФ из Совета Европы вел работу в качестве руководителя делегации Совета Федерации в ПАСЕ. В январе – феврале 2022 года провел несколько совещаний с членами делегации. Принял участие в первой части очередной сессии ПАСЕ в январе 2022 года (в режиме видеоконференц-связи).

Продолжил работу в группах по сотрудничеству Совета Федерации с КНДР и Республикой Корея. Вошел в состав и был избран руководителем групп по сотрудничеству с Сенатом Национального конгресса Аргентинской

Республики и Палатой сенаторов Генерального конгресса Мексиканских Соединенных Штатов.

В январе 2022 года принял участие во встрече с делегацией парламентариев Республики Корея.

18 мая 2022 года принял участие во встрече Председателя СФ В.И. Матвиенко с Председателем Национальной ассамблеи народной власти Республики Куба Э. Ласо Эрнандесем.

25 мая 2022 года выступил на семинаре «Парламентарии за мир», организованным Советом Федерации совместно с Центральноамериканским парламентом (ПАРЛАСЕН).

9 – 10 июня 2022 года принял участие в XX Международных Лихачевских научных чтениях в г. Санкт-Петербург, где выступил с докладом рамках панельной дискуссии по отношениям Россия - Запад.

23 июня 2022 года участвовал в заседании Совета по межнациональным отношениям и взаимодействию с религиозными объединениями при Совете Федерации ФС РФ, посвященном рассмотрению вопроса о ходе реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.

13 сентября 2022 года принял участие в рабочей встрече Комитета Совета Федерации по международным делам с представителями Политбюро палестинского движения ХАМАС.

25 октября 2022 года провел рабочую встречу Чрезвычайным и Полномочным Послом Арабской Республики Египет.

Кроме того, в течение года принимал участие в работе Межведомственной комиссии по делам Совета Европы, а также семинарах РСМД, мероприятиях Совета по внешней и оборонной политике. Выступал с лекциями в Дипломатической академии МИД РФ. Участвовал в работе государственной экзаменационной комиссии МГИМО МИД РФ.

4. Работа в регионе

В течение 2022 года регулярно посещал Республику Мордовия и находился в постоянном рабочем контакте с ее руководством.

1. Работа с обращениями граждан, в том числе проведение личного приема.

В отчетный период, не смотря на пандемию, работе с обращениями уделялось большое внимание.

В 2022 году поступило 12 письменных обращений граждан, по вопросам в области ЖКХ, здравоохранения, исполнения судебных решений, пенсионного обеспечения, строительства и ремонта дорог, проблемам транспорта и аварийного жилья. По большинству обращений в рамках действующего законодательства Российской Федерации направлены запросы и письма в соответствующие инстанции с просьбой оценки доводов заявителей и принятия решений, по другим – даны устные консультации.

2. Взаимодействие с органами государственной власти Республики Мордовия

В течение 2022 года регулярно участвовал в подготовке и проведении мероприятий, проводимых в субъекте Российской Федерации.

В частности, на Заседании Общественной палаты Республики Мордовии выступил с докладом «О роли гражданского общества в поддержке внешнеполитических действиях Президента РФ В.В.Путина»

В апреле 2022 года участвовал в выездном заседании Совета по вопросам интеллектуальной собственности при Председателе Совета Федерации В.И. Матвиенко, состоявшемся в Саранске. На мероприятии присутствовали также представители федеральных органов власти, госкорпораций, научных институтов, Роспатента. По итогам подписаны два соглашения о взаимодействии с Минэкономразвития РФ и Роспатентом, с Российским научно-исследовательским институтом экономики, политики и права в научно-технической сфере.

В качестве члена жюри принял участие в проведении Финала X Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (г. Саранск, Советская площадь). В рамках Финала прошел также Евразийский чемпионат, в котором приняли участие представители ближнего и дальнего зарубежья. Организаторами мероприятия выступили Министерство просвещения Российской Федерации, Правительство Республики Мордовия, автономная некоммерческая организация «Агентство развития профессионального мастерства (Ворлдскиллс Россия)» и автономная некоммерческая организация «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов».

Выступил на церемонии награждения Народной премией «Время Героев», приуроченной к 21-летию канонизации великого флотоводца, святого праведного воина Феодора Ушакова, организованной при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. Гостями мероприятия стали свыше 3 000 человек. Лауреаты премии были награждены в 18 номинациях: «Герой медицины», «Герой промышленности», «Герой науки» и т.д. Голосовали за них жители Республики Мордовия.

3. Работа в качестве представителя Совета Федерации в органах и организациях, коллегиях, попечительских советах.

Участвовал в организации визита в Республику Мордовия Чрезвычайного и Полномочного Посла Российской Федерации в Республике Индия Дениса Евгеньевича Алипова с целью налаживания торгово-экономического и культурного сотрудничества между странами. В ходе визита посетили промышленные предприятия ОА «Оптоволоконные системы», АО «Биохимик», АУ «Технопарк-Мордовия» и провели осмотр выставки их продукции. Провели встречу с представителями бизнеса республики при участие генерального директора АНО «Платформа для работы с обращениями предпринимателей «ЗаБизнес.РФ». На базе ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва», где обучаются более 700 студентов из Республики Индия встретились с молодежью.

Принял участие в организации визита делегации Республики Мордовия в Индию, где прошли встречи с Послом Российской Федерации и Торговым представителем РФ в Индийской Республике, состоялись плодотворные переговоры по вопросам экономического сотрудничества и кооперации предприятий Мордовии и индийским бизнес-сообществом.

Осенью 2022 года провел ряд встреч в рамках подготовки визита мордовской делегации в Арабскую Республику Египет, запланированную на 2023 год.

В марте 2022 года встречался с Главным врачом и медицинским персоналом ГБУЗ РМ «Детская республиканская клиническая больница», где в декабре 2021 года введен в эксплуатацию новый хирургический корпус, оснащенный современным медицинским оборудованием. Финансирование

данного объекта осуществлялось в рамках федеральной адресной инвестиционной программы в течение 2020 –2022 гг. при активной поддержке со стороны Совета Федерации.

В течение года на регулярной основе проводил выезды в муниципальные районы республики, рабочие встречи с коллективами сельхозпредприятий, промышленниками, предпринимателями, где выступал по вопросам и перспективам импортозамещения, совершенствования внешнеэкономической деятельности региона, научно-технического сотрудничества, в том числе международного.

Выступил перед трудовыми коллективами и активом в Атяшевском муниципальном районе Республики Мордовия.

В ходе рабочей поездки в г. Рузаевка провел встречу с Управляющим директором крупнейшего промышленного предприятия Мордовии «РМ Рейл Рузхиммаш», производителем грузового подвижного состава, крупнейшим по объемам выпуска продукции и доле специализированного парка в России.

В ходе рабочей поездки в Лямбирский муниципальный район Республики Мордовия посетил ряд сельских фельдшерско-акушерских и фельдшерских пунктов с целью мониторинга состояния и организации их работы в Республике. Посетил село Черемешево, где функционирует новый модульный ФАП, село Татарская Свербейка, где здание ФАПа находится в аварийном состоянии. По итогам осмотра была достигнута договоренность с руководством муниципального района по его ремонту.

Провел рабочую встречу с генеральным директором АО «Оптическое Волокно Системы» по вопросам государственной поддержки российского производителя волоконно-оптического кабеля, необходимого для создания коммуникационной инфраструктуры страны.

7. Выполнение поручений Совета Федерации.

В соответствии с поручением председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко (от 8 июня 2022 г. № 649/3) направлен запрос министру здравоохранения Республики Мордовия О.В. Маркину об оснащении рабочих мест фельдшерско-акушерских и фельдшерских пунктов персональными компьютерами с выходом в сеть «Интернет». Полученная информация была направлена председателю Комитета Совета Федерации по социальной политике.

В соответствии с поручением председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко (от 2 ноября 2022 г. № 655/2) направлен запрос Первому заместителю министру энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Республики Мордовия И.А.Петурову о реализации программы газификации в Республике Мордовия и принимаемых регионом мер поддержки населения при осуществлении мероприятий по социальной до газификации. Полученная информация была направлена в Совет по вопросам газификации субъектов Российской Федерации при Совете Федерации федерального Собрания Российской Федерации.

В соответствии с поручением председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко (от 14 декабря 2022 г. № 658/2) направлен повторный запрос министру здравоохранения Республики Мордовия О.В. Маркину об оснащении рабочих мест фельдшерско-акушерских и фельдшерских пунктов персональными компьютерами с выходом в сеть «Интернет». Полученная информация была направлена председателю Комитета Совета Федерации по социальной политике.

7. Информация о результатах деятельности, включенных в «книгу добрых дел».

Принял участие в Новогодней акции «Ёлка желаний» Всероссийского проекта «Мечтай со мной», приобретении и передаче воспитанникам детских домов и интернатов Республики Мордовия новогодних подарков.

5. Освещение деятельности сенатора в СМИ.

В течение года давал комментарии федеральным и региональным СМИ по вопросам международной политики, текущей политической обстановки, деятельности Совета Федерации и работе в Республике Мордовия.